

让每一个孩子都快乐成长

乔新江“六一”前夕看望慰问少年儿童

信阳消息(记者 邹乐)少年儿童是祖国的未来,中华民族的希望。5月30日,带着对小朋们的关心和爱护,省人大常委会副主任、市委书记乔新江前往羊山外国语小学分校,平桥区幼儿园、平桥区外国语小学开展“六一”儿童节慰问活动,向全市少年儿童送上节日祝福,向广大教育工作者致以诚挚问候。

在羊山外国语小学分校,乔新江一走进学校门口,就受到孩子们的热烈欢迎,并高兴地接受孩子们为他戴上的红领巾。乔新江与随行教师亲切交谈,细心察看学校的办学条件、学生的学习环境,他说,要加大基础教育投入,培养学生良好的行为和学习习惯,不断探索适应他们成长特点的教育路径,让每一个孩子都快乐健康成长。在科技教室,乔新江指出,科技教育要从孩子

抓起,从小培养他们的科技创新能力。在校门口,乔新江还特别叮嘱,要高度重视安全管理工作,确保孩子高高兴兴上学,平平安安回家。

节奏欢快的篮球舞、富有年代感的音乐串烧、挥洒自如的戏曲表演……在平桥区幼儿园,孩子们用各自快乐的方式欢度着属于自己的节日。乔新江兴致勃勃地观看他们演出,不时鼓掌,为他们的才艺点赞。随后,他走进小班教室,来到孩子们中间,微笑着和大家打招呼,“小朋友们好!”“爷爷好!”孩子们奶声奶气的回应,此起彼伏,现场一片欢声笑语。乔新江高兴地说,启蒙教育要从娃娃抓起,幼儿教育非常重要,要再接再厉,不断提升管理水平、改善办园条件,为幼儿提供更加优良的生活学习环境。

“学习怎么样”“课外活动课多吗”,乔新江走进平桥区外国语小学,参观了学校的教室、办公室、体育场等地,并与老师、同学们亲切交流,询问课程课时安排,详细了解学校发展情况。他要求学校要始终坚持党的教育方针,注重教育优质均衡发展,以人为本、因材施教,着力培养学生的创新精神和实践能力,促进学生德智体美全面发展。教学楼前,学校首届艺术节正在精彩上演。女孩们穿上优雅的舞裙,和着美妙的音乐翩翩起舞;男孩们在欢快的伴奏下,演绎花式足球……乔新江认真观看精彩表演,并动情地说,今天能和大家一起迎接“六一”儿童节,我格外高兴,希望大家好好学习,茁壮成长,长大后做对祖国建设有用的人才。

最美河南人

小少年 大榜样

我市肖乃军当选省最美孝心少年

信阳消息(记者 吴楠)近日,首届“河南最美孝心少年”颁奖典礼举行,我市15岁少年肖乃军入选。

肖乃军是商城县上石桥镇第二中学的一名学生。他家境贫寒,命运多舛,当多数孩子在他这个年龄还徜徉在父母温暖的怀抱里撒娇时,他已是家中“顶梁柱”。多年来,他精心照顾精神异常的母亲和患癌的父亲,父亲离世后,他又撑起了整个家。洗衣做饭、挖地种菜,这些活儿,小学时的他已样样精通。为了补贴家用,他还学会了在水塘下网捕虾。尽管生活给予他磨难,他却选择迎难而上。学习上,他勤奋刻苦,成绩优异,“做最好的自

己”是他的座右铭;生活中,他敢于承担,热心公益,老师、同学提起他纷纷竖起大拇指。从小学到初中,他多次被学校评为“文明学生”“三好学生”等。2018年,还被评为商城县“新时代好少年”。

据了解,首届河南最美孝心少年宣传推介活动,由河南省教育厅主办,河南教育时报社、河南省实验小学、河南省教育发展基金会承办,旨在引导广大青少年学生进一步培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化,引导广大青少年从自己做起、从身边做起、从日常小事做起,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



赏非遗展演
品文化盛宴

为提高全社会对非物质文化遗产的保护意识,5月30日,在第十四“非物质文化遗产日”来临之际,浙河区文化广电旅游局在柳林乡开展非物质文化遗产项目展示活动,以多姿多彩的舞蹈、曲艺、民间手工技艺等展现我市非遗文化的丰富内涵和独特魅力。图为演出现场。

本报记者 王哲 徐冉 摄

查问题 保安全

市消防部门对部分单位进行暗访检查

信阳消息(记者 张方志)按照5月份火灾警示教育月的要求,29日下午,市消防部门分别对平桥区祥和液化气站、羊山新区恒大居民小区、尚雅精品酒店等单位的消防工作进行了暗访检查。

从暗访检查情况看,各单位在火灾警示教育月活动期间,能够在本单位内部积极开展宣传活动,张贴了宣传海报,在显著位置布置了横幅,对员工进行了消防安全培训,无论是小区居民还是单位员工消防安全意识均明显提高,单位消防安全管理人、责任人认识进一步强化。但个别单位仍然存在主体责任落实不

到位、宣传培训流于形式、消防设施维护保养不当、消防设备运行存在故障等问题,如祥和液化气站消防人员运用消防栓不熟练、部分消防器材老化、恒大居民小区消防主机控制柜存在屏蔽掉故障报警信息等。

针对存在的问题,执法人员现场提出了整改意见。同时,市消防部门呼吁社会各单位,要严格落实消防安全责任,加强消防设施维护保养,提高消防安全意识,共同监督消防安全隐患整改,守牢“防风险、保平安、迎大庆”消防安全红线不放松,为我市发展创造良好的消防安全环境。

总投资49175万元,建设期限2019年至2020年

我市中心城区集中供热项目一期工程开工

信阳消息(记者 周涛)5月30日,我市在平桥区龙江路集中供热调度中心工地举行中心城区集中供热项目一期工程开工仪式。

据了解,我市城市集中供热项目是一项重大民生工程,也是我市提高城市品位,优化生活环境,创建文明卫生城市,打造碧水蓝天的一项关键性举措。大力发展城市集中供热,既是百姓的呼声,也是城市发展的必然趋势。该项目采用BOT模式,特许经营期为30年,即“政府主导、企该项目采用BOT模式,特

经营期为30年,即“政府主导、企业投资,行业监管,市场运营”为原则。项目总投资289513万元,新建热水管网管线总长度289.7公里,共设水热力站516座,集中供热总面积3995万平方米,该项目采用高温热水为介质,供回水设计温度120度至60度,利用大唐(华豫)电厂余热为主热

源,建设周期6至8年,分三期滚动实施。其中一期工程总投资49175万元,建设期限2019年至2020年,主要覆盖平桥区及羊山新区。一期工程由管网沿电厂出线走龙江路—光明路—南京路—二十四大街—新五大道—新七大道直埋敷设,平桥区龙江路及光明路附近小区将在今年底首批供暖。

重点项目进行时